
Ligue Normandie Basketball 

 

Procès-Verbal 

Réunion Bureau  

Mercredi 25 janvier 2023 – 19h00 en visioconférence 

 

 

Membres présents : Mmes ADAM Sylvaine, LANOE Nathalie, LEVEQUE 
Béatrice, Mrs ARLIN Jean-Claude, BRIONNE Paul, Alain DARMAGNAC, 
HERBLINE Daniel, HERMAN Alain, LEBLOND Marc, POTTIER Pascal, SALIOU 
Gérard, TRUILLET Philippe. 

Membre excusée : RIVIERE-BOSQUET Sylvie 

Invités présents : SIMON Christophe, VIERO David 

 

Président Ligue – Daniel HERBLINE 

Retour sur le séminaire de la FFBB, qui s'est déroulé, à Troyes, les 21 et 22 
février. Participation des Présidents, Secrétaires Généraux, Trésoriers 
Généraux des Ligues et Comités départementaux, Directeurs Territoriaux et 
Directeurs Techniques Régionaux. 
Des groupes de travail avaient été constitué, composés avec des membres de 
différents comités et ou ligues. 

Il y avait plusieurs thèmes de réunion, mais tous les groupes n’ont pas 
participé à tous les thèmes : 

• Flux des ressources humaines 

• Pratique VxE 

• Observatoire – VSC 

• Citoyenneté - Incivilités 

• Pratique 5x5 

• Pratique 3x3 



• Maillage clubs 

• Conférences : PPF – La campagne PSF 

 

Conférence du Sport Normand : le lundi 23 janvier au Havre 

Importance de participer à ce genre de réunion, que ce soit au niveau 
départemental et/ou régional. 

 

Secrétaire Général - Philippe TRUILLET 

Validation commissions régionales : modification de la commission de 
discipline, rayer les noms de PEROT Marie-Noëlle - Stéphanie POULAIN – 
Robin ASSIRE 

Vote pour la validation : Contre : 0   Abstention : 1   Pour : 11 

Présentation des différentes infos FFBB, CROS, COSMOS, ……. 

 

Trésorier Général - Alain HERMAN 

Point financier : présentation des tableaux Produits / Charges 

Locaux Ligue (antenne de Rouen) : le compromis de vente a été signé et nous 
devrons avoir quitter les lieux pour septembre 

Dispositions financières 2023/2024 : à soumettre au prochain comité 
directeur pour validation 

 

Directeur Territorial – David VIERO 

PSF clubs 2023 : modification dans le mode de fonctionnement de la 
commission régionale. La commission devra être composée de 10 experts, qui 
seront amené à étudier des thématiques de clubs autres que ceux de notre 
ligue. 

Compte ASSO: ouverture le 10 février et à remettre au 30 avril 

Qualiopi : audit de suivi, courant mars, qui portera sur toutes les formations 

 



IRFBB – David VIERO (en l’absence de Sylvie RIVIERE-BOSQUET) 

Réunion des IRFFBB, en visioconférence, le 27 janvier. 

Formation clubs CD50 : samedi 28 janvier, au siège de la ligue, avec pour 
thème les demandes de subvention. 

 

CRC 5x5 – Pascal POTTIER 

Suivi des compétitions : PV 16 (week end du 21/22 janvier) validé ce jour 

 

CTR – Nathalie LANOE – Christophe SIMON (DTR) 

Bilan TIC U13 à St Quentin avec les Pdts de CTD, avec comme point 
particuliers le chef de délégation. 

TIC U12 : se déroulera à Granville. Une visite des lieux est prévue début mars. 

Visite des centres de formations des clubs professionnels - Pôles Espoirs 

Challenge Benjamin : finale régionale, le 26/03, sur 2 sites, St Jacques de 
Darnetal et Argentan. Un tournoi 3x3 sera organisé l’après-midi. 

CIC U13 Zone Ouest : du 15 au 17/02 au CRJS de Petit Couronne (10 garçons et 
11 filles), cadres des CD/LR. 

TIC U13 : bonne organisation – CD76 en finale en garçons et en filles, 
vainqueur en garçons. Le CD14 termine 5ème. 

U14 : stage préparatoire, avant tournoi, les 20 21/02 au CRJS de Petit 
Couronne. 

U15 : rassemblement pour participation au tournoi inter Pôles. 

 

CR 3x3 - Béatrice LEVEQUE 

Journée nationale 3x3 en France, le 17/06, même date que l’AG de la ligue. 

Junior League : à la recherche d’un lieu sur Caen. 

Béatrice demande à recevoir les PV de réunions auxquels participe Manon et 
Mathis. 



 

CRO – Marc LEBLOND 

Le 16/01, des officiels de notre ligue, ont invité au colloque NBA. 

Séminaire CTO/CTA : du 01 au 03/02. 

Réunion Pdts CRO : le 04/02 au siège de la FFBB à Paris 

Préparation à la filière : stage les 11 et 12/02, pour les potentiels au CRJS de 
Petit Couronne. 
ERO : journée de formation continue arbitre (SF/Région/Département) le 
26/02 sur 2 sites, Vire et Rouen. 

Arbitres CF : comme prévu dans la charte des officiels, ils doivent participer à 
l’encadrement des stages de formation. 

Arbitre club : une formation à minima est nécessaire pour lui donner des 
bases ainsi que de lui donner le goût de l’arbitrage. 

 

Discipline – Paul BRIONNE  

30 dossiers, dont certains la demande d’ouverture par la SG, car aucune 
mention sur la feuille de marque. 

Paul demande à ce que les FT/FD soient validées juste après la journée de 
championnat. Le Président de la CRC 5x5 propose à Paul de lui donner le code 
d’accès afin de les contrôler. 

 

Questions – infos diverses 

Vu le délai entre les réunions de Bureau des 25/01 et 08/02 et le CD du 11/03, 
celle du 08/02 est supprimée. Si les conditions le nécessitaient, on 
programmerait une réunion. 

 

Fin de la réunion à 20h40 

 

Le Président de la Ligue                                    Le Secrétaire Général 



Daniel HERBLINE                                                Philippe TRUILLET 

  

 

 


